

Aspecte legale

Art. 95 din Legea privind șederea (AufenthG) conține dispoziții penale pentru intrarea și șederea străinilor fără pașaport sau permis de ședere. Orice persoană care se află pe teritoriul Germaniei fără a avea titlul de ședere necesar este obligată, în principiu, să plece acolo unde intrarea și șederea îi sunt permise.

Introducerea clandestină de străini se pedepsește în temeiul art. 96 și 97 din Legea privind șederea (introducerea clandestină de străini, introducerea clandestină de străini cu consecințe fatale ori în scop comercial și în bandă).

În cazurile prevăzute la art. 96 și 97 din Legea privind șederea (AufenthG), în funcție de infracțiune și de comiterea acesteia, pe lângă amenzi, pot fi impuse pedepse privative de libertate de până la 10 ani.

Orice persoană care ajută la intrarea în țară neautorizată în conformitate cu art. 95 din Legea privind șederea este pasibilă de urmărire penală.

Pe lângă amenzi și pedeapsa privativă de libertate, confiscarea temporară sau permanentă a vehiculului, retragerea permisului de conducere și interdicția de exercitare a profesiei sunt posibile consecințe ale introducerii clandestine de străini sau ale complicității la intrarea neautorizată.



Important

Dacă, în calitate de șofer, bănuieți că transportați persoane care intră în țară fără permisiune sau dacă sunteți martor(ă) la o tentativă de racolare a unor persoane intrate în țară sau care intră în țară fără permisiune, vă rugăm să informați imediat Poliția Federală (Bundespolizei) sau orice altă secție de poliție!

Nu vă faceți pasibil(ă) de pedeapsă!

Ajutați la stoparea introducerii clandestine de străini, care uneori pune în pericol vieți!

Protejați-vă atât pe dvs., cât și alte persoane, fără a vă pune în pericol!



110 Apel de urgență al poliției
112 Serviciul de salvare

Număr de telefon gratuit al Poliției Federale (Bundespolizei):
0800 6 888 000 (disponibil 24/24)

În străinătate, apelați numărul european de urgență 112 sau contactați cea mai apropiată secție de poliție.



Mai multe informații găsiți pe site-urile web:

[www.bundespolizei.de/
schleusungen-verhindern](http://www.bundespolizei.de/schleusungen-verhindern)



www.bundespolizei.de

Casetă tehnică
Bundespolizeipräsidium
Heinrich-Mann-Allee 103
14473 Potsdam
E-mail: kriminalpraevention@polizei.bund.de
Versiune: Wrzesień 2023

Imagine p. 2 (jos): © Kjpgargeter - Freepik.com

Preveniți activ introducerea clandestină de străini!

Instrucțiuni pentru transportul de marfă, cu autocare și cu taxi-uri, precum și pentru companiile de închiriere de mașini și de car sharing



BUNDESPOLIZEI

Fiți vigilent(ă)!

Criminalitate privind introducerea clandestină de străini

Transferul peste o frontieră, inclusiv peste o frontieră internă, a cel puțin unei persoane cu acceptarea sau promisiunea unui avantaj, transferul repetat și transferul mai multor persoane constituie o introducere clandestină de străini, în cazul în care persoanele intră în țară ilegal.

Scopul suspjecțiilor, majoritatea de sex masculin, este în primul rând de a obține direct sau indirect un avantaj financiar sau material.

Introducerea clandestină de străini are loc în diferite moduri:

Persoanele care fac obiectul introducerii clandestine au asupra lor documente obținute ilegal sau falsificate (în special acte de identitate) pentru a putea utiliza, de ex., curse transfrontaliere ale companiilor de autocare și ale agențiilor de car-sharing.

Persoanele care urmează să fie introduse ilegal pot fi, de asemenea, ascunse în vehicule care fac curse transfrontaliere, cum ar fi camioane, furgonete și autoturisme, înainte de începerea cursei sau la o întrerupere a cursei. Pentru persoanele care fac obiectul traficului ilegal, transportul ascuns și nesigur într-un vehicul prezintă un **risc semnificativ pentru viața și integritatea lor corporală** din cauza lipsei de oxigen, a deshidratării, a hipotermiei sau a unui accident în care este implicat vehiculul.



Rețineți:

În statele Schengen, în general, frontierele pot fi trecute fără controale. Călătorii trebuie însă să aibă asupra lor documentele necesare pentru trecerea frontierei (carte de identitate, pașaport, după caz, cu viză). Controalele poliției sunt permise în orice moment în zona de frontieră.

PENTRU TRANSPORTUL DE MĂRFURI:

- Nu luați în vehicul persoane care fac autostopul!
- Dacă este posibil, parcați vehiculul astfel încât să îl puteți observa!
- Controlați vehiculul înainte de a porni la drum! Traficanții spionează în mod intenționat rutele, încărcătura și comportamentul.
- Conducătorii auto sunt adesea observați și selectați țintit pentru a se încerca racolarea lor.

PENTRU TRANSPORTUL CU AUTOCARUL:

- La cursele interne din spațiul Schengen, companiile de transport nu sunt obligate prin lege să verifice călătorii transfrontalieri pentru a se asigura că aceștia au asupra lor documentele necesare pentru trecerea frontierei. Prevederile Condițiilor generale de transport (CGT) privind verificarea necesară în anumite cazuri, de ex. la controlul biletelor, nu sunt în contradicție. Este recomandabil ca în CGT să se facă referire la obligația ca persoanele să aibă asupra lor documentele de călătorie necesare.
- În cazul în care, din circumstanțele generale ale îndeplinirii sarcinii dvs. de transport, suspectați că a avut loc o intrare neautorizată sau o introducere clandestină, poliția este deschisă să primească orice informații.

PENTRU TRANSPORTUL CU TAXIUL:

- Atenție sporită atunci când conduceți în zonele din apropierea frontierei, dacă pasagerii nu sunt îmbrăcați adecvat condițiilor meteo, nu pot comunica și par neliniștiți.
- Puneți întrebări dacă vi se propun curse neobișnuite. S-ar putea ca scopul cursei să fie introducerea ilegală de persoane.

PENTRU COMPANIILE DE CAR SHARING ȘI DE ÎNCHIRIERE DE MAȘINI:

- Atenție sporită în cazul în care la cursă se prezintă altcineva decât persoana care a comandat-o.
- Dacă se constată că a avut loc o cursă cu introducere clandestină de persoane, vehiculele **dumneavoastră** pot face obiectul unor măsuri procedurale penale, care temporar vor împiedica utilizarea acestora.
- După curse de introducere clandestină de persoane, spațiul de marfă al camioanelor este deseori foarte murdar sau deteriorat. Indicii ale introducerii clandestine de persoane sunt un număr neobișnuit de mare de urme de picioare și de mâini în spațiul de marfă, miros de excremente, urină, transpirație și țigări, precum și garnituri de cauciuc desprinse.
- Bandele de traficant acționează adesea fără milă față de persoanele pe care le introduc în țară, față de forțele de intervenție și față de persoane neimplicate. Pentru a scăpa de poliție, provoacă în mod deliberat accidente, care se soldează deseori cu pagube materiale ridicate la vehiculele utilizate.
- În cazul în care, în procesul de comandă, de predare sau chiar de înapoiere a vehiculului, există suspiciuni că a fost planificată sau a avut loc o introducere clandestină de persoane într-un vehicul închiriat, informați poliția. Vă rugăm să nu faceți nicio modificare la vehicul.



Împiedicați introducerea clandestină de persoane – protejați viețile oamenilor!



Informați imediat poliția cu privire la orice tentativă de recrutare sau dacă aveți alte informații!